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前言

　　为加强对税务代理行业的管理，我国于1999年举行了首次全国注册税务师执业资格考试，至今已
有7万余人通过考试取得了注册税务师执业资格。
2009年度的执业资格考试将于6月19、20、21日举行。
　　为帮助考生更有效地学习指定教材，熟练掌握相关内容，顺利通过考试，我们组织编写了2009年
度全国注册税务师执业资格考试辅导用书。
参加编写的都是从事税务代理实务和税收、法律、财会方面的专蒙，有丰富的经验和较高的水平。
　　本套辅导书依据最新修订的《考试大纲》和2009年度的考试教材。
在分析历年考试情况的基础上编写而成。
全套书分6册，按考试科目，分为《税法I》、《税法Ⅱ》、《税务代理实务》、《税收相关法律》、
《财务与会计》，此外，编写了《模拟试卷汇编》。
　　本套辅导用书内容全面，重点突出，包括了历年试题规律分析、重点难点分析、典型例题解析、
同步强化练习以及跨章节综合练习题、全真模拟试题，有较强的针对性，利于考生复习迎考，掌握重
点和难点。
同时。
编写了《模拟试卷汇编》，有利于考生熟悉题型、探索规律，提高解题能力。
　　由于时间仓促，全书疏漏之处难免。
书中内容以指定教材为依据，如有疏漏，请以教材为准，并欢迎指正。
本辅导书重在辅导，旨在给考生提供针对教材的分析与练习，帮助考生更好地根据大纲要求掌握教材
内容，因此，考生将辅导用书和指定教材配合使用，将会事半功倍。
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内容概要

　　为加强对税务代理行业的管理，我国于1999年举行了首次全国注册税务师执业资格考试，至今已
有7万余人通过考试取得了注册税务师执业资格。
2009年度的执业资格考试将于6月19、20、21日举行。
　　为帮助考生更有效地学习指定教材，熟练掌握相关内容，顺利通过考试，我们组织编写了2009年
度全国注册税务师执业资格考试辅导用书。
参加编写的都是从事税务代理实务和税收、法律、财会方面的专蒙，有丰富的经验和较高的水平。
　　本套辅导书依据最新修订的《考试大纲》和2009年度的考试教材。
在分析历年考试情况的基础上编写而成。
全套书分6册，按考试科目，分为《税法I》、《税法Ⅱ》、《税务代理实务》、《税收相关法律》、
《财务与会计》，此外，编写了《模拟试卷汇编》。
　　本套辅导用书内容全面，重点突出，包括了历年试题规律分析、重点难点分析、典型例题解析、
同步强化练习以及跨章节综合练习题、全真模拟试题，有较强的针对性，利于考生复习迎考，掌握重
点和难点。
同时。
编写了《模拟试卷汇编》，有利于考生熟悉题型、探索规律，提高解题能力。
　　由于时间仓促，全书疏漏之处难免。
书中内容以指定教材为依据，如有疏漏，请以教材为准，并欢迎指正。
本辅导书重在辅导，旨在给考生提供针对教材的分析与练习，帮助考生更好地根据大纲要求掌握教材
内容，因此，考生将辅导用书和指定教材配合使用，将会事半功倍。
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书籍目录

财务与会计模拟试卷A卷A卷答案及分析B卷B卷答案及分析税法I模拟试卷A卷A卷答案及分析B卷B卷答
案及分析税法Ⅱ模拟试卷A卷A卷答案及分析B卷B卷答案及分析税收相关法律模拟试卷A卷A卷答案及
分析B卷B卷答案及分析税务代理实务模拟试卷A卷A卷答案及分析B卷B卷答案及分析
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章节摘录

　　46．筹资管理是企业财务管理的基础环节，这一环节要运用的管理措施有（　）。
　　A．合理安排资产结构　　B．合理确定资金数量　　C．合理确定资金结构　　D．努力降低资
金成本　　E．正确确定利润留成与分配的比例　　47．企业在计算下列固定资产投资决策分析指标
时，不需要直接利用资金成本信息的有（　）。
　　A．现值指数　　B．净现值　　C．投资回收率　　D．投资回收期　　E．内含报酬率　　48．
下列各项中，属于资本性支出的有（　）。
　　A．购置固定资产支付的车辆购置税　　B．购人某项专利权的支出　　c．支付给工程项目建设
人员的工资　　D．支付的固定资产日常修理费　　E．按协议确认的以权益结算的股份　　49．下列
各项中，符合《现金管理暂行条例》规定可以用现金结算的有（　）。
　　A．为职工缴纳社会保险费支付的款项　　B．向个人收购农副产品支付的款项　　C．向企业购
买大宗材料支付的价款　　D．支付给职工个人的劳保福利费　　E．出差人员必须携带的差旅费　
　50．下列会计事项中，能表明企业金融资产发生减值的有（　）。
　　A．债权人出于经济或法律等方面因素的考虑，对发生财务困难的债务人作出让步　　B．债务人
可能被吸收合并　　C．因发行方发生严重财务困难，使该金融资产无法在活跃市场继续交易　　D
．权益工具投资的公允价值发生严重或非暂时性下跌　　E．债务人发生严重财务困难　　51．下列
情形中，表明存货发生减值的有（　）。
　　A．原材料市价持续下跌，并且在可预见的未来无回升的希望　　B．企业原材料的成本小于其可
变现净值，但使用该项原材料生产的产品的成本大于产品的销售价格　　C．企业因产品更新换代，
原有库存原材料已不适应新产品的需要，而该原材料的市场价格又高于其账面成本　　D．因企业所
提供的商品或劳务过时，导致其市场价格逐渐下跌　　E．企业使用该项原材料生产的产品的成本小
于产品的公允价值
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